



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

На сайте следственного управления проводится опрос граждан об эффективности работы подразделений СУ СК России по Орловской области по заявлениям граждан о невыплате заработной платы



С момента создания Следственного комитета Российской Федерации одним из приоритетных направлений деятельности является расследование преступлений, связанных с невыплатой заработной платы.

За истекший период 2017 года следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено 21 уголовное дело о невыплате заработной платы. Всего находилось в производстве 39 уголовных дел указанной категории. Окончено производством 28 уголовных дел. В ходе процессуальных проверок и предварительного следствия по делам данной категории возмещен ущерб на сумму более 43 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Следственному управлению важно знать объективное мнение жителей Орловской области, особенно тех, кто столкнулся с проблемой невыплаты заработной платы, относительно эффективности работы регионального СУ СК России в этом направлении.

Для выработки эффективного контроля своевременной и полной выплаты заработной платы работающим гражданам, предлагаем пройти опрос на сайте следственного управления. Предложения по улучшению эффективности работы будут учтены.

25 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1192421>